

Společenství vlastníků domu
Štichova čp.651-654,Praha 4
Štichova 654/54,149 00 Praha 415

MĚSTSKÁ ČÁST Praha 11
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Ocelíkova 672
149 41 Praha 415

Vyřizuje
Ladislav Olšina
místopředseda výboru SVJ

V Praze dne 26.6.2010

Věc : Odpověď na upozornění zjištěných závad

Z pověření předsdkyně výboru SVJ paní Valerie Ešnerové odpovídám na Váš dopis ze dne 10.6.2010 pod značkou MCP11/10/036751/OŽP/Mare a sděluji následující :

1/ Stanoviště sběrných nádob na komunální odpad je ohraničený prostor, který nespadá do správy našeho SVJ, je určen pro umístění kontejnerů a na službách spojených s jejich údržbou se dle smluvního vztahu podílíme finanční úhradou.

2/ Odložený odpad dle Vámi zjištěných závad ve stanovišti sběrných nádob byl odstraněn před cca 14ti dny, ale naše SVJ nemá informace, kdo tento odpad odklidil, ani kdo ho tam umístil.

3/ Problematika odpadu umístěného mimo sběrné nádoby a jeho okolí není nová, občas se opakuje a SVJ nemá a nezná prostředky, jak tomuto nešvaru zabránit, protože největší podíl tvoří nedisciplinovanost obyvatel. SVJ nemá žádné hlídky na ochranu ŽP a dle platné legislativy je ani nemůže vytvořit ani na lidech vymáhat a vyžadovat. Takový odpad není možno vysledovat, kdy a v které denní době tam vznikl a zda ho tam umístili opravdu jen obyvatelé ul. Štichova, nebo případní náhodní kolemjedoucí. Údržba chodníků a okolí našeho objektu není v kompetenci SVJ a proto rádi od OŽP přijmeme jakoukoliv radu, jak tomuto nešvaru do budoucna zabránit.

4/ Pokud takový čin zařadíte jako přestupek pod sankcí pokuty, je naše SVJ spolu s Vaším OŽP ochotno podat oznámení na neznámou osobu.

5/ OPATŘENÍ :

SVJ opětovně umístí na vývěskách vchodů Štichova 651 – 654 výzvu k dodržování pořádku ve stanovišti sběrných nádob a jeho okolí a k ochraně životního prostředí. Naše SVJ bude v maximální míře spolupracovat s OŽP MČP 11, mimo jiné i proto, abychom postupovali společně proti uvažované zástavbě v našem okolí a zabránili tak zatížení a úpravám dopravní obslužnosti a tím i zhoršení životního prostředí.



Ladislav Olšina, místopředseda SVJ